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 مراجعة الوحدة الخامسة

 

 قاطع لهما :  𝒏والمستقيم   𝒏يوازي المستقيم  𝒎في الشكل المقابل المستقيم  ❖
 استخدم الشكل المقابل في تحديد نوع كل زاويتان مما يلي :

∠1 , ∠6 (a .......................................................   

∠5 , ∠7 (b .......................................................   

∠3 , ∠6 (c .......................................................   

∠5 , ∠4 (d .......................................................   

∠2 , ∠1 (e .......................................................   

𝟒∠  من الشكل السابق اذا كانت ❖ = 𝟏𝟐𝟐  أوجد كل زاوية مما يلي مع ذكر السبب : ْ 

= ∠8 (a ...........................  : السبب ......................................................................................... 

= ∠5 (b ...........................  : السبب ......................................................................................... 

= ∠2 (c ...........................  : السبب ......................................................................................... 

= ∠7 (d ...........................  : السبب ......................................................................................... 

= ∠6 (e ...........................  : السبب ......................................................................................... 

 أمام العبارة الخطأ :(  ×امام العبارة الصحيحة وعلامة ) (  √من الشكل المقابل ضع علامة )  ❖

  (a متبادلتان خارجيا .  6∠ , 1∠الزاويتان  ( ) 

  (b متناظرتان .  3∠ , 7∠الزاويتان   ( ) 

  (c m ∠6 =43  43ْ، متبادلة خارجياً مع .  ( ) 

  (d 6∠ 2∠ , 4∠هي  137ْْالزوايا التي قياسها ,. ( ) 

  (e متبادلتان داخلياً .  2∠ , 4∠الزاويتان  ( ) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 ＂نفسه  القياس لهما  بالرأس   المتقابلتين الزاويتين＂ثبات أن لا عمودينالبرهان ذا ال أكمل ❖

 متقابلتان بالرأس .  1∠ , 3∠،   متقاطعان  m , nالمستقيمان      

 m∠3 = m∠1اثبت أن:      
 

 المبررات العبارات

 ........................................................................... متقابلتان بالرأس . 1∠ , 3∠متقاطعان ،    m , nمستقيمان 

 المطلوب ...........................................................................

 ........................................................................... 180= ْ 2∠ + 1∠ الزاويتان 

 ........................................................................... 180= ْ 2∠ + 3∠ الزاويتان 

 بالتعويض ...........................................................................

 من الطرفين 2∠بطرح الزاوية  ...........................................................................

 
 
❖  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 .في كل مثلث مما يأتي  xأوجد قيمة  ❖

 
1.                                    2.                                          3. 

 
 

 

 

 

 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 

4.     5.     6. 

 

          
………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 
 

7.  57°, 51°, x°      8.  x°, 126°, 22°      9.  90°, x°, 50° 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 
 

 

 

10.                                             11.                                               12.  
 

 

 

 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 

13.                                             14.                                               15. 
 

 

 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 



 

 

 

 
 ؟ . فما قياسات زوايا المثلث 2:3:5النسبة  ∆ XYZتحقق قياسات زوايا  ❖

 

………………….…………………………………………………………………………………………………….. 

………………….…………………………………………………………………………………………………….. 

………………….…………………………………………………………………………………………………….. 

………………….…………………………………………………………………………………………………….. 
 

 .مما يلي  مضلعأوجد مجموع الزوايا الداخلية لكل  ❖
 

 

1.                                    2.                                        3. 

 

 

 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

ضلع 26مضلع ذو  .6   مضلع ثماني عشري  .5   مضلع عشروني .4  

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 .أوجد قياس زاوية داخلية واحدة من كل شكل منتظم مما يلي  ❖
 
 

ضلع منتظم 25مضلع ذو   .3     خماسي عشري منتظم  .2     سداسي منتظم   .1  

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 
 

 
 .أوجد قياس زاوية خارجية واحدة من كل شكل منتظم مما يلي  ❖

ضلع منتظم  30مضلع ذو  .3  مضلع اثنا عشري منتظم  .2         مثلث متساوي الأضلاع  .1  

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 

 ؟  36ْما هو المضلع المنتظم الذي قياس كل زاوية من زوايا الخارجية   ❖
………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

 ؟ 160ْما هو المضلع المنتظم الذي قياس كل زاوية من زوايا الداخلية    ❖
………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

 



 

 

 

 

 في كل مما يأتي ؟ xأوجد قيمة  ❖

 

 

 

 
………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….………………. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….. 

………………….……………….……………………………..….………………………………….……………….
. 
 أمام العبارة الخطأ :(  ×امام العبارة الصحيحة وعلامة ) (  √من الشكل المقابل ضع علامة )  ❖

  (a 180ْمجموع الزوايا الداخلية للمثلث .     ( ) 

  (b 450ْمجموع الزوايا الداخلية للشكل الخماسي .    ( ) 

  (c  36ْقياس الزاوية الخارجية للسداسي المنتظم .    ( ) 

  (d  24ْقياس الزاوية الداخلية الواحدة للخماسي عشري المنتظم .  ( )  

  (e الوتر هو أطول اضلاع المثلث القائم .     ( )  

  (f  تصلح زوايا مثلث 50ْ،  60ْ،  90ْالزوايا .    ( )  



 

 

 

 
 : Xحدد الوتر في كل مثلث قائم مما يلي ثم أوجد قيمة  ❖

 

1.                                         2.                                              3. 

 

 

 

 

 
………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 
 ؟حدد ما إذا كانت أطوال أضلاع المثلث الاتية أضلاع مثلث قائم ام لا  ❖

 
1.   36km , 48km , 60km            2. 135cm , 140cm , 175cm      3.  26in , 10in , 24in 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

 

 مثلث تكون من ثلاث مدن كما هو موضح على الخريطة هل هذا المثلث قائم الزاوية ؟ فسر  ❖
 

……….........................................................................………….………………..             

……….........................................................................………….………………..             

……….........................................................................………….………………..             
 

 فما طول قطره ؟  30cmوعرضه    40cmمستطيل طوله  ❖
 

……….........................................................................………….………………..             

……….........................................................................………….………………..             

……… ......................................................................... ………….………………..             
 

 أوجد طول الضلع الناقص من أضلاع كل مثلث قائم مما يلي :  ❖

 1.  𝒂 = 𝟏𝟓𝒄𝒎 , 𝒃 =  𝟐𝟎𝒄𝒎           2. 𝒃 = 𝟐𝟐. 𝟓𝒎 , 𝒄 = 𝟑𝟑. 𝟓𝒎    3.  𝒄 = 𝟕𝟓 𝟑𝟒 𝒊𝒏 , 𝒂 = 𝟏𝟎 𝟐𝟓 𝒊𝒏 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 

………………….………………..            ………………….………………..            ………………….……………….. 
 



 

 

 

 

 

 اكتب معادلة لإيجاد الضلع الناقص فيما يلي  :  ❖

  ؟ المسافة بين العنكبوت والذبابة اوجد( 2     ؟ أوجد طول الطاولة  (1
 

 
                                                                     

 

 

 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

  ( اوجد ارتقاع الطاولة ؟4     طول البحيرة ادناه ؟ ما( 3

                  

 

                                               

 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

…………………..............................…………   …………………................................…… 

 

 بلة بالشكل .الهندسة : اوجد طول قطر الدائرة المقا( 5 
 قرب اجابتك إلى أقرب جزء من عشرة .    

 
 

…………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………… 

 . اوجد ارتفاع السلم عن الأرض  (6 
          

…………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

 



 

 

 

 أوجد طول كل قطعة مستقيمة مما يلي :  ❖
 

1.     2.     3.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

 

 ارسم تمثيلاً بيانياً للأزواج المرتبة التالية ثم أوجد المسافة بينهما : ❖

4.  M(–3, 0),N (3, –2)                5.  R(–4, –3), T(2, 1)  6. K(–2,–2), L(–4, –4) 

 

 

 

 

 

 

 

1.     2.     3.   

 

 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

 

 استخدم قانون المسافة في إيجاد المسافة بين كل نقطتين مما يلي : ❖

7.  W(2, 5), U(–4, 3)                8.  A(–1.5, 7.2), B(–3.4, –5.7) 9. C(0,–12), D(10, 0) 
………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 

………………………………… ………………………………… ………………………………… 
 

 ( بينما تقع مدينة أبو ظبي عند احداثي25.8 ,55.9تقع رأس الخيمة على الخريطة عند احداثي )  ❖
 كيلومتر . ما المسافة الحقيقية بين المدينتين ؟ 120( . تساوي كل وحدة على الخريطة 24.2 ,54.3) 

………....................................................................................................................………………………… 
………...................................................................................................................………………………… 
………...................................................................................................................………………………… 


